
１：そう思う

２：どちらかといえばそう思う

３：どちらかといえばそう思わない

４：そう思わない

分類 № 内               容 1 2 3 4 肯定率 R５

1 子どもを花園高校に入学させて良かった。 304 225 41 5 92% 93%

2 子どもは花園高校に行くのを楽しみにしている。 303 216 50 5 90% 89%

3 花園高校は、学校の特色として国際理解教育に熱心に取り組んでいる。 218 296 41 5 92% 86%

4 花園高校の施設・設備はよく整備されている。 41 249 229 49 51% 52%

5 花園高校は、生徒の学力向上をめざした教育に取り組んでいる。 127 336 94 7 82% 81%

6 授業がわかりやすく、内容に満足していると子どもから聞いている。 67 300 173 21 65% 62%

7 子どもには、宿題・予習・復習など、家庭学習の習慣がついている。 76 215 211 68 51% 48%

8 花園高校は、生徒に対し進路に関する情報提供と、きめ細かな指導をしている。 112 323 118 9 77% 76%

9 花園高校は、生徒・保護者に対して進路説明会や懇談会を積極的に行っている。 163 309 85 9 83% 85%

10 花園高校の生徒指導の方針に共感できる。 146 317 86 15 82% 79%

11 子どもは、学校の校則やきまりを守っている。 303 233 31 5 94% 92%

12 花園高校では、生徒・保護者の気持ちをよく理解し、適切な生徒指導を行っている。 162 305 74 18 84% 81%

13 花園高校では、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 135 316 63 10 86% 79%

14 花園高校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。 129 329 70 7 86% 80%

15 花園高校は生徒一人ひとりの人権を尊重する姿勢で指導している。 146 309 69 16 84% 80%

16 子どもの悩みについて、気軽に相談できる先生がいる。 135 256 128 27 72% 68%

17 花高祭「体育の部」や「文化の部」などの行事に生徒が積極的に参加している。 382 168 17 3 97% 95%

18 部活動について、運動部・文化部共に生徒が熱心に活動している。 266 233 49 12 89% 85%

19 花園高校の修学旅行（普通科）・研修旅行（国文科）は、内容・費用共に適切である。 229 286 37 4 96% 89%

20 花園高校は、中学生に必要な情報発信を十分に行っている。 123 320 90 7 82% 77%

21 花園高校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 204 225 77 62 76% 73%

22 花園高校は、保護者への連絡や情報提供を積極的に行っている。 169 315 74 9 85% 79%

23 クラス担任や教職員の対応は、保護者に対して誠実である。 252 275 29 11 93% 88%

24 花園高校では、PTA活動が活発である。 111 328 84 10 82% 73%
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令和6年度  学校教育自己診断アンケート結果  保護者  ％表示（回収率 59％(575/966) R５87,4％）

・  各設問について、ご自身のお考え・ご感想・ご印象に最も近い数字を

回答してください。

１全般

２学習進
路


